



Kranj, 7. 11. 2019

Z A P I S N I K

15. redne seje Sveta zavoda, ki je bila v četrtek, 7. novembra 2019 ob 16.00 uri v Ullrichovem dvorcu na Tomšičevi 42 v Kranju.

PRISOTNI: mag. Franci Rozman, Lilijana Plejič Ramovš, Sonja Mašič, Jože Poljak, mag. Monika Rogelj

OSTALI PRISOTNI: mag. Marjana Žibert, Barbara Štangl, Mateja Parte

Predsednik sveta mag. Franci Rozman najprej vse lepo pozdravi na 15. redni seji sveta zavoda in predlaga naslednji dnevni red:

DNEVNI RED:

- 1. Potrditev zapisnika 14. redne seje**
- 2. Predlog finančnega in kadrovskega načrta ter programa dela za leto 2020**
- 3. Razno**

V nadaljevanju direktorica mag. Marjana Žibert zaprosi za razširitev dnevnega reda in sicer zaradi spremembe sistemizacije. Predsednik sveta predlaga, da se pod točko 2. dnevnega reda obravnava dopolnitev sistemizacije delovnih mest Gorenjskega muzeja. Predlaga sledeči dnevni red:

DNEVNI RED:

- 1. Potrditev zapisnika 14. redne seje**
- 2. Dopolnitev sistemizacije delovnih mest Gorenjskega muzeja**
- 3. Predlog finančnega in kadrovskega načrta ter programa dela za leto 2020**
- 4. Razno**

Ker na predlagani dnevni red ni pripomb se preide k 1. točki dnevnega reda.

1. POTRDITEV ZAPISNIKA 14. REDNE SEJE

Predsednik sveta ugotavlja, da je bil zapisnika 14. redne seje posredovan. Ker na posredovan zapisnik 14. redne seje člani sveta nimajo pripomb, se sprejme naslednji sklep:

SKLEP 15.1.1:

Svet zavoda soglasno potrди zapisnik 14. redne seje.

2. DOPOLNITEV SISTEMIZACIJE DELOVNIH MEST GORENJSKEGA MUZEJA

Mag. Franci Rozman ugotavlja, da je bilo gradivo podano na seji sami in zaprosi direktorico za kratko pojasnilo. Direktorica pove, da se število delovnih mest s to spremembo ne povečuje, da bo sodelavka, ki je zaposlena trenutno kot kustos, prerazporedili na delovno mesto strokovni delavec, saj v muzeju opravlja razna strokovna dela.

Mag. Franci Rozman ugotavlja, da je direktorica podala pojasnila in glede na to, da sprememba sistemizacije ne predstavlja finančnih posledic predlaga sklep:

SKLEP 15.2.1:

Svet zavoda sprejme dopolnjeno sistemizacijo delovnih mest Gorenjskega muzeja.

3. PREDLOG FINANČNEGA IN KADROVSKEGA NAČRTA TER PROGRAMA DELA ZA LETO 2020

Predsednik Franci Rozman zaprosi direktorico muzeja, da na kratko predstavi program za leto 2020. Mag. Marjana Žibert pove, da smo upoštevali priporočila ministrstva, ki so zapisna v navodilih. V letu 2020 smo se osredotočili na obletnico rojstva Franceta Prešerna, tako smo se odločili za prenovo stalne razstave v Prešernovi hiši. Druga zelo pomembna zadeva za Kranj je 50. let - Teden Slovenke drame, tako, da bomo v vezi s tem v sodelovanju s Prešernovim gledališčem in Slovenskim gledališkim inštitutom na Gradu Khislstein pripravili pregledno razstavo o zgodovini in nagrajencih enega najpomembnejših gledaliških festivalov pri nas.

Na povabilo glasbene šole bomo v drugi polovici leta v gradu Khislstein pripravili razstavo ob 111. letnici glasbene šole v Kranju.

Ministrstvo podpira mednarodno sodelovanje, zato bomo na povabilo kulturnikov iz Špetra ob 8. februarju v kulturnem domu v Špetru pripravili razstavo Prešeren v popularni glasbi, ki je bila že postavljena v Prešernovi hiši, sedaj jo bomo razširili in prevedli v italijanski jezik. Direktorica izpostavi še konservatorsko-restavratorsko razstavo na kateri bodo naše restavratorke-konservatorke predstavile delo konservatorjev-restavratorjev in predvsem kako se restavrirajo predmeti.

Direktorica na kratko povzame program in pove še, da bo osrednja galerijska razstava Klementine Golje Korak do neba, ki jo načrtujemo v sodelovanju z muzejem iz Radovljice, Kamnika in Ptujskim muzej. Izpostavi še razstavo Boštjana Gunčarja, razstavo keramike Barbare Štemberger Zupan in druge. Pove še, da tako kot vsako leto bomo tudi v naslednjem letu imeli Zgodovinski dan ter Valičeve dneve.

Direktorica obvesti svet zavoda, da bo Galerija Prešernovih nagrajencev prešla pod Gorenjski muzej. Program dela za leto 2020 bomo na Ministrstvo za kulturo posredovali v naslednjem tednu.

Direktorica glede kadrovske zadeve pove, da ministrstvo financira 22 zaposlenih, 1 osebo financiramo iz lastnih sredstev, 2 zaposlena financira Občina Bohinju, 2 zaposlena sta prek javnih del, Mestna občina Kranj je do sedaj financirala 3 zaposlene, za leto 2020 Občina Kranj planira financirati 2 zaposlena.

V nadaljevanju računovodkinja Barbara Štang na kratko povzame posredovani finančni načrt za leto 2020.

Po kratki razpravi se sprejme naslednji sklep:

SKLEP 15.3.1:

Svet zavoda soglasno sprejme poslovno in finančno poročilo ter kadrovski načrt za leto 2020.

4. RAZNO

Lilijano Plejič Ramovš zanima kdaj se bo Galerija Prešernovih nagrajencev priključila Gorenjskemu muzeju. Direktorica pove, da bo s 1.1.2020 galerija prešla pod muzeju. Pismo o nameri je bilo že podpisano.

Mag. Marjana Žibert pove še, da v Prešernovi hiši v Vrbi na povabilo Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica pripravljamo razstavo, financira pa jo Ministrstvo za kulturo. V to razstavo je vključeno tudi nekaj informacij o škofu Volku. Iz ministrstva smo dobili poziv, da se vse o škofu Volku umakne iz razstave, zato se o tej problematiki usklajujemo na sestankih z Ministrstvom za kulturo ter Zavodom za kulturo in turizem Žirovnica.

O nameri Ministrstva za kulturo o umiku škofa Vovka iz razstave, se Svetu zavoda zdi ravnanje ministrstva sporno, ni pa o tej tematiki sprejemal nobenega sklepa, ker je izven pristojnosti sveta zavoda.

Seja sveta Gorenjskega muzeja je bila zaključena ob 17.00 uri.

Zapisala:
Mateja Pante



mag. Franci Rozman
predsednik Sveta zavoda



